

中州·综合

为了提高司法公信力,满足公众的知情权

河南要求所有案件必须公开宣判

□新华社郑州4月13日电

在司法实践中,有的法官在办公室里给当事人念一下文书,有的只让当事人自己看一下,甚至有的先在送达回执上签字,再告知裁判结果、交付文书,以后这些违规做法在河南将被禁止。河南省高级人民法院近日出台规定,要求所有案件必须公开宣判,以树立司法权威,满足公众的知情权。

河南省高院院长助理王韶华说,有的法官认为公开宣判还要再组织一次开庭,费时耗力,刑事案件开庭还要协调公诉人出庭,特别是对于重大刑事案件公

开宣判,需要调动大批法警,甚至有的还需要公安部门配合。正是这些模糊认识或畏难情绪,导致司法实践中以送达程序代替宣判的做法比较普遍。

“一些群众高度关注、社会影响大的案件,比如‘瘦肉精’案、保姆盗窃手机案等,在庭审结束后,人民群众对判决结果都十分期待。如果没有公开宣判,公众不能及时了解案件的判决结果,容易对人民法院产生猜疑,增加不信任感,不利于提高司法公信力。”王韶华说。

河南省高院出台的《关于规范公开宣判工作的意见》中规定,对公开审理或者不公开

审理的案件,都应当公开宣告裁判。涉及未成年人犯罪案件宣判时,一般仅允许其近亲属、有利于对其帮扶教育的教师、心理咨询师等参加旁听。

对于社会关注度较高的案件,应当在审判法庭内公开宣判;对于被告人人身危险性较大,存在重大安全隐患以及被告人被判处轻微刑罚且社会影响小的刑事案件,可以在看守所内进行宣判。对于到案发地宣判更能发挥法治宣传教育意义的案件、当事人因为重大疾病或其他不可抗力不能到庭接受宣判的,根据需要可以在临时组织的审判场所进行。

郑煤集团原总经理姜光杰受贿千万元,一审被判刑15年

硕鼠是怎么一点点肥起来的

□据 今报网

昔日,有人送上一摞摞的现金,请某某领导在工程项目上给予照顾。如今,这些赃款就叠加成以后的刑期。郑煤集团原总经理、省

煤层气公司原董事长姜光杰受贿千万元,一审被判处有期徒刑15年,并处没收个人财产50万元。这千万元贿金都是在什么情况下收受的?日前,河南法院裁判文书网公布了此案详情。

【求关照】

煤矿承包商先后送了50万元

信阳市人民检察院指控:2004年至2006年,姜光杰利用担任郑煤集团总经理的职务便利,分3次非法收受煤矿工程承包商吴某送的现金50万元,为吴某谋取利益。

来自吴某的证言显示,2004年8月,他听说郑煤集团白坪煤矿主斜井承包方湖南一家集团干不下去了,就想接手此工程,于是通过一名中间人和姜光杰打招呼。没多久,郑煤集团派人到吴某的矿上考察,一星期后吴某接到通知,去郑煤集团基建处商谈白坪煤矿的承包事情。

“经过谈判,白坪煤矿由我承包,没有经过正式的招投标程序。”吴某说,2005年春节前的一天下午,他到姜光杰的办公室送了20万元现金。

2005年下半年,因吴某的施工队施工质量不符合要求,郑煤集团质监站要对他进行处罚,吴某找到姜光杰从中协调。后在姜光杰协调下,吴某的施工队被免于处罚,吴某送上10万元感谢费。

2006年3月,郑煤集团下属一工程要进行招投标,吴某想中标,于是再次找到姜光杰。经姜光杰安排,在郑煤集团基建处处长张某某的协调下,吴某成功中标。2006年6月,姜光杰在办公室收下了吴某送上的20万元“感谢费”。

【为代理业务并参与煤炭资源整合】
一企业分7次送上130万元

检察机关指控:2004年

至2010年,姜光杰利用担任郑煤集团总经理、省煤层气公司董事长的职务便利,分7次非法收受平顶山一煤炭公司董事长孙某现金共计130万元,为孙某谋取利益。

据孙某称,2004年9月,孙某找到姜光杰,表示想代理郑煤集团向湖北一电厂的供煤业务。在姜光杰的安排下,孙某成功代理了该业务。孙某第一次送钱是在2004年11月底或12月初,他到宾馆去看望姜光杰时送了20万元现金。此后,孙某多次给姜光杰送现金表示感谢。

2010年4月,孙某向姜光杰表达了想参与煤炭资源整合的意愿,姜光杰同意由省煤层气公司与孙某合作成立公司,参与煤炭资源整合。这次,在郑东新区一个广场上,孙某送上了20万元“感谢费”。

【情人买房缺钱】
他向一董事长伸手

据姜光杰供述,他收取的现金大部分拿回家中或存银行,其中有少量给了情人郑某。

据某自动化系统有限公司董事长段某的证言称,2009年9月,姜光杰把他叫到办公室,“说他手头一时不方便,让我给郑某汇6万元”。

段某说,他按照姜光杰的吩咐,很快给郑某汇了钱。“2009年下半年,郑某问我要钱买房子,当时我手里钱不够。”姜光杰称,一天,段某到他的办公室,他就让段某给郑某的卡上汇了6万元。

据姜光杰供述,让段某出钱,理由有二:一是他和段某是朋友;二是他给了段某很大的帮助。

少林寺添宝了 获赠首部完整《大藏经》

4月12日,少林寺方丈释永信(左)率众弟子在山门前迎奉手工木刻印刷版《清教修大藏经》。

少林寺藏经阁藏有3万多册古籍,包括北宋、南宋、明、清等时代的《大藏经》,多为影印本或缩印本,且均不完整。当日获赠的这部是少林寺唯一完整的《大藏经》。

《大藏经》是佛教三宝之一,代表佛教全部智慧。《清教修大藏经》是清雍正皇帝主张刻印的,也是历代收录经书最多的一部。(新华社发)



孙有志在三亚



孙有志,有志气!

这个来自新乡的单腿大学生,骑行42天抵达三亚

11日上午,来自河南省新乡市的残疾人大学生孙有志,与同伴在经过42天的骑行后抵达终点——三亚市天涯海角景区。

2009年,正读大一的孙有志在一场事故中失去了左腿。这一变故使他延迟到今年才能大学毕业。找工作时,很多公司都委婉地拒绝了他。求职屡屡碰壁,孙有志决定去旅行。今年2月28日,25岁的孙有志从新乡市出发,开始了前往三亚的旅程。

孙有志的这一举动受到了多家媒体的关注,一些媒体甚至派出报道组从武汉开始全程跟踪。孙有志说:“命运已然如此坎坷,如果我不做一些有意义的事情,那么一辈子将在默默无闻中度过。”

在三亚的游览过程中,孙有志向记者透露,他5月要回家乡参与一个残疾人自行车选拔赛,希望能够将这次旅行中的收获带回家乡,让他在这人生的道路上越走越远、越走越好。

□据《海南日报》

“我终于来到三亚了。”4月

| | | | | |
|---|---|---|---|---|
| <p>洛阳晚报</p> <p>物流专栏</p> <p>客户专员:张继生</p> <p>广告热线:63330377</p> | <p>鸿泰物流</p> <p>国家AAAA级物流企业</p> <p>全国零担 天天发车</p> <p>价格最优 服务最佳</p> <p>洛阳分公司:唐宫路家电市场东区9排</p> <p>63958818 13937919930</p> | <p>军智物流</p> <p>洛阳 ↔ 武汉</p> <p>全境</p> <p>64545960 13803881710</p> | <p>汇宇物流</p> <p>洛阳 ↔ 南宁</p> <p>柳州</p> <p>13608665306 63611292</p> | <p>洛阳五洲货运</p> <p>洛阳 ↔ 上海</p> <p>15537999911 63610328</p> |
| <p>洛阳 ↔ 淄博</p> <p>阳博物流</p> <p>专线往返</p> <p>电话:13346993228</p> <p>15065853229</p> | <p>洛阳 ↔ 泰州</p> <p>姜堰、扬州、盐城、南通</p> <p>63761665 13592017345</p> | <p>上海 ↔ 洛阳</p> <p>一运洛沪</p> <p>65380381 13938813182</p> | <p>通华物流</p> <p>洛阳 ↔ 天津</p> <p>63765666 13233790205</p> | <p>嘉合大件运输有限公司</p> <p>超重超宽超高大件运输</p> <p>64545939 15838563789</p> |
| <p>至达物流</p> <p>洛阳 ↔ 北京</p> <p>63761891 13346995177</p> | <p>洛阳 ↔ 广东</p> <p>揭汕澄普流潮彩枫峡棉</p> <p>阳头海宁沙州塘溪山湖</p> <p>13838861808 www.lycthy.com</p> | <p>洛阳利安吊运分公司</p> <p>整车零担</p> <p>河北/陕西/四川/广东</p> <p>湖北/湖南/云南</p> <p>63610835 13849906667</p> | <p>帅君物流 江苏全境</p> <p>洛阳 ↔ 常州</p> <p>无锡</p> <p>13598171827 63611383</p> | |